



修身养性

自然好品味

我市为重点项目建设再敲“催工鼓”

一批重点项目继续“高歌猛进”

本报讯 (记者庞贊)昨日,记者从市领导联系重点项目第二次调研督办会上获悉,西外环公路、泉都大道、市档案馆和图书馆等一批重点项目总体进展顺利,其中香城大道争取在本月底完工。

会上,分管各重点项目市领导分别对项目进展情况作了汇报。

梓山湖新城经过几年建设,发展形势越来越好;贺胜茶场新型城镇化建设示范项目一期43栋还建房全部完工,建成还建房1451套,已入住129户;碧桂园梓山湖项目二期全面开工,梓山湖大道、站前大道、贺胜大道东段已建成通车等。

通界高速工程项目路基、桥涵工程已全部完成,进入最后攻坚阶段,确保年内通车;8月26日,王英水库引水工程原水管线工程破土动工;楠竹产业园引进10个项目。

香城大道全长7.6公里,道路现状为双向四车道,已刷黑15米宽。工程分为两期建设,一期工程(旗鼓大道至咸通高度段)定位为城市景观大道,全长4.5公里。整体工程分为道路改造和绿化两部分,目前整体绿化工程已完成90%,人行道铺装基本完成。

会议指出,分管市领导要带头示范,各级各部门要全力配合,采取针对性措施,加

快进度,加大力度,确保有成效。梓山湖新城要继续抓好基层基础设施工作;公租房要结合开发区建设;武深高速公路嘉鱼至通城段要抓好与通讯部门的协调;王英水库引水工程要加快进度;老年人活动中心年底要完成主体工程;向阳湖新城项目要解放思想抓紧干;妇儿中心和科技馆要加快推进;档案馆和图书馆要抓紧完善基础工程;华中绿色物流园要抓好衔接;泉都大道要抓好管网配套;西外环10月底必须通车;楠竹产业园要强化招商引资;幕阜山生态旅游公路要抓进度;开发区三期基础工作要抓紧;香城大道确保在9月底完工。

“三个一律”确保司法公正

市法院公开审理“三类”案件

本报讯 (记者原子 通讯员余建兰)“今后审理‘三类’罪犯的减刑、假释案件,一律公开开庭审理,一律邀请人大代表、政协委员参加旁听,一律依法进行公示。”

8月26日上午,市法院在咸宁监狱公开开庭审理6名“三类”罪犯的减刑、假释案件,并当庭作出宣判,裁定4人获假释,2人获减刑。此次开庭,是市法院落实中央政法委、最高人民法院对“职务犯、涉黑犯、金融犯”等三类犯罪减刑、假释案件新程序规定的具体举措。

据悉,中央政法委于2014年1月21日下发了《关于严格规范减刑、假释、暂予监外执行切实防止司法腐败的意见》。最高院也出台了《最高人民法院关于减刑、假释案件审理程序的规定》,该《规定》自2014年6月1日起施行。市法院此次庭审既严格执行了中政委及最高院新规的有关法律规定和相关政策精神,也体现出法院在审理减刑、假释案件中的公开、公正、高效,当庭裁决更达到了法律效果与社会效果的有机统一。

当日,30余名人大代表、政协委员和政法干警受邀参加旁听。市法院分管副院长何炳南表示,今后在审理“三类犯罪”减刑、假释案件时,坚决执行中央政法委以及最高人民



法院的有关指示精神,一律公开开庭审理,一律邀请人大代表、政协委员参加旁听,一律依

法进行公示,使接受群众监督成为常态化,确保司法公正。

咸安区歌舞团积极服务全区唱红歌

本报讯(记者葛建伟通讯员邹辉 熊盛量 罗利民)“这里排练唱歌真方便,场地又大又卫生,乐队、指挥、伴奏样样都有……”8月27日下午,咸安区司法局党员干部职工50余人在该区歌舞剧团排练大厅排练演唱红歌,闲暇之余记者采访时,一位负责人这样对记者说。

据了解,咸安区歌舞剧团创办于上世纪50年代,距今已有60余年历史,是我市创办时间最早的剧团之一;其专业基础性强,各类文艺人才辈出。为丰富咸安人民文化生活,推动咸安经济社会科学跨越发展作出了一定的贡献。

在这次服务全区唱红歌工作中,该剧团

结合实践活动 发挥阵地作用

咸安区歌舞团积极服务全区唱红歌

结合党的群众路线教育实践活动的开展和根据咸安区委宣传部、区文体新局相关精神,充分发挥专业剧团的阵地作用,积极做好服务,让全区各单位党员干部职工在方便的条件下练好红歌,在优美的环境下唱出对党、对祖国、对人民的无限热爱之情。

据悉,为服务好全区唱红歌,该剧团除

两企业举行专场招聘会

时间:9月5日

地点:人才市场

本报讯 (记者陈志茹 通讯员杨莉)9

月5日,市就业局将在市人力资源市场为光宝(咸宁)公司、合加环境设备有限公司举办专场招聘会。

中秋临近,市就业局抓住外出务工人员返乡之际举办专场招聘会,切实帮助企业解决招工难题,为失业人员提供就业渠道。当日招聘会主由光宝公司、合加环境设备有限公司招聘普工、钳工、电工等专业技术人才为主,月薪2400至5000元。

我市打响校园 安全管理攻坚战

本报讯 (记者周阳 通讯员张恒)9月2日上午,市公安局和市教育局联合召开全市学校安全工作紧急视频会议,打响一场加强全市校园安全管理的攻坚战、持久战。

会议要求,要加强安全教育,提高学生自防、自卫、自救能力,对广大教师、安全管理人员、后勤从业人员开展技能培训;要强化上下学安全,全市教育行政部门要联合公安等部门开展接送学生车辆专项整治,解决好学校周边交通设施存在的问题;要加强重点部位防控,确保师生安全;加强校园环境整治,消除校园周边存在的安全隐患和治安问题。

凡出现重大安全责任事故的学校,校长就地免职,情节严重的,依法追究刑事责任。对于安全工作不作为,或安全工作存在严重问题未及时整改落实的,也将严格追究相关责任人员的责任,并追究校长第一责任人的责任。

聚焦校园周边环境



规定动作到位

批评毫不留情

温泉村组织生活会直奔主题点中穴位

本报讯(记者葛建伟通讯员严兵)8月29日,咸安区温泉办事处温泉村召开党支部专题组织生活会。

据悉,在召开此次会议之前,该村党支部、各党小组及全村党员已经进行集中学习和自学;班子成员开展了沟通交流,交心谈心,批评和自我批评。村党支部书记邹美珍代表村支委作了对照检查。

在当天会议上,邹美珍通报了村党支部班子对照检查情况和党小组自评互评情况。她说,开展谈心交流,大家都能敞开心扉、坦诚相见,做到结合学习谈认识;结合工

作谈思想;结合实际谈“四风”;主动开展批评与自我批评,表明听取意见的诚意。谈心从改进作风,推动工作的观点出发,按照有则改之,无则加勉的要求进行,以达到消除隔阂,形成共识。开展批评,做到自我批评开门见山,开诚布公,不回避,不怕丑。相互批评,做到以诚相待,本着帮助他人,共同进步的目的,直奔主题,一针见血;讲缺点、讲不足,点中穴位、戳到“麻骨”。接受批评,做到虚怀若谷,对不符合自己实际情况的批评意见,“闻过则喜”,不作争辩;会后进行交流,达成共识,共同进步,促进工作。

同时,该村还进行了党员民主测评。通过自查自评,互查互评,该村党支部共征求“班子建设有待加强、关心困难群众不够、带领群众致富和发展村级集体经济办法不多、路子不广”等意见建议。

针对这些意见建议,该村党支部书记邹美珍、主任刘方文一致表示:要以这次群众路线教育实践活动为契机,进一步加强村“两委”班子建设,加强党员队伍建设,充分发挥班子的领导作用和党员的先锋模范作用,结合村情、民情,想办法、找点子,带领和帮助村民发展致富,并不断壮大村级集体经济。

咸安区直机关工委书记陈传高、该处党委书记刘伍寿说,该村组织生活会规定动作到位,自我批评心诚,互评中肯,辣味十足,毫不留情,直奔主题,能触及灵魂,为村级专题组织生活会树立了标杆。

践行群众路线 打造首善之区

咸安群众路线办 香城都市报 联合举办⑯